SETOR DE PSICOLOGIA – Psicóloga Joslaine Kelly Santos Fagundes
Relatório de evidências realizadas pelo setor de psicologia junto aos acolhidos do Lar São Vicente de Paulo no mês de OUTUBRO/2023.
Durante o mês de outubro, foi realizada escuta terapêutica e acolhimento direcionado com os moradores da entidade que apresentaram demanda pessoal, ou vindas a partir de solicitação da equipe. Foram realizadas resolução de conflitos internos de relacionamento ou comportamento e, alguns ainda continuam em acompanhamento. Casos como esse e demais demandas que surgem diariamente sendo pessoais ou de cunho comportamental, são passados pela equipe ou pelos próprios moradores e são sempre tratados com prioridade.
Ao longo do mês, os acolhidos da enfermaria foram retirados pela psicóloga para uma volta nas dependências do Lar e realizado uma escuta mais aprimorada sobre condições de vida atual e sentimentos. Essa ação gerou um estado de satisfação e quebra da rotina, surgindo novos assuntos, outras lembranças e proporcionando um momento de descontração.
Foi trabalhada estimulação cognitiva com os idosos, através de desenho com estímulo de cores, com o intuito de oferecer desenvolvimento de noção de espaço, coordenação motora e raciocínio lógico. Através do desenho, pude avaliar e observar compressão de regras, flexibilidade do pensando e aceitação da realidade. Em todos os atendimentos, há como trabalhar a escuta ativam proporcionando um ambiente seguro e acolhedor ao atendido. 
[bookmark: _GoBack]Juntamente com a estagiária de psicologia, também realizamos jogos com os acolhidos em vários momentos e dias do mês. Trouxemos como proposta o jogo da memória, que foi mais desafiador e, para a maioria dos idosos, exigiu aprendizagem e muita concentração, dominó com estímulo de cores, “Jogo da velha” e quebra cabeça numérico.
Nesse mês também participei de um treinamento com o tema “Comunicação Não Violenta” com duas facilitadoras do CEPROSOM, sendo esse o segundo módulo com carga horária de 3 horas. Foi um treinamento prático com teoria e aplicação entre os participantes.
No dia 19, foi realizada a festa em comemoração aos aniversariantes do mês. Nesse mês de setembro, comemoramos a vida de 3 acolhidos. Foi um momento divertido e alegre com música e balões, bem característicos de festas. O tema da decoração e bolo foi cartas de baralho e os aniversariantes gostaram muito.	 
Também foram realizadas chamadas de vídeos/ligações e contato com os familiares e amigos conhecidos dos acolhidos através do celular para manutenção e fortalecimentos dos vínculos entre as partes. Algumas visitas presenciais foram agendadas ao longo do mês para aqueles familiares e amigos que não têm a possibilidade de virem aos domingos.
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